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”Рушаємо в літо”: ”Укрзалізниця” кардинально змінила розклад та

додала нові рейси

21:36, 09.06.26

З 28 червня “Укрзалізниця” запроваджує оновлений графік руху пасажирських поїздів, орієнтований

на літній туристичний сезон. Пасажирів чекають нові маршрути, збільшення частоти курсування

популярних рейсів та покращене сполучення з курортними регіонами України.

Про це “Укрзалізниця” повідомила у своєму Telegram-каналі.

“Укрзалізниця” оголосила про масштабне оновлення розкладу пасажирських перевезень на літній період.

Зміни набудуть чинності з 28 червня та покликані задовольнити традиційно високий попит на подорожі до

місць відпочинку та оздоровлення.

Однією з головних новацій стане збільшення кількості рейсів на західному напрямку. Зокрема,

флагманський поїзд №1/2 “Єдність” відтепер курсуватиме за маршрутом Харків — Рахів, з’єднавши схід

країни з Карпатами. Загальна довжина маршруту становитиме рекордні 1325 кілометрів.

Популярний поїзд №55/56 Київ — Рахів переводять на щоденне курсування, що дозволить пасажирам

планувати поїздки без прив’язки до графіка “через день”. Крім того, маршрути поїздів із Києва та

Чернігова, які раніше завершували рух в Івано-Франківську, подовжено до станції Ясіня.

Серед інших змін — прискорення руху поїзда “Сакура” Київ — Ужгород. Завдяки оновленому графіку

пасажири зможуть швидше дістатися Закарпаття та повернутися до столиці.

Для жителів центральних областей також передбачені нові можливості. Поїзд Харків — Ужгород змінить

маршрут і проходитиме через Вінницю, Хмельницький та Тернопіль, забезпечуючи зручніше сполучення з

Карпатським регіоном.

Окрім оновлення наявних маршрутів, компанія запускає низку нових рейсів. Серед них — нічний експрес

Дніпро — Мукачево, денний поїзд Дніпро — Одеса, маршрут Київ — Івано-Франківськ, а також сполучення

Миколаїв — Івано-Франківськ і Харків — Кременчук.

У компанії зазначають, що новий графік став результатом оптимізації наявного рухомого складу. Попри

обмежену кількість вагонів, залізничники переглянули маршрути та графіки таким чином, щоб

максимально ефективно використати наявні ресурси та забезпечити пасажирам більше можливостей для

літніх подорожей Україною.

Раніше СтопКор писав, що українці масово скаржаться на відсутність квитків на міжнародні рейси

Укрзалізниці, зокрема до Польщі. У компанії пояснюють, що продаж тимчасово призупинено через

погодження нового графіка з польською стороною.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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